

Разговор о важном «Россия-мои горизонты.

Комсомольск-на-Амуре»

Разговоры о важном в 6Ф и 9Б классах были посвящены 90-летию – авиационного завода имени Ю.А.Гагарина. Ребята посмотрели фрагмент фильма посвященного заводу Гагарина, а так же совершили виртуальную экскурсию по экспоцентру завода.



Завод планировался как одно из градообразующих предприятий Комсомольска-на-Амуре. Площадкой для строительства был выбран нанайское

стойбище Дзёмги. 18 июля 1934 года был заложен первый камень в фундамент главного механического корпуса будущего авиационного завода № 126.



Сейчас Комсомольский-на-Амуре авиационный завод имени Ю. А.

Гагарина — ведущее производственное предприятие Авиационной холдинговой компании «Сухой». В сентябре 2007 года цех окончательной сборки ПЦ покинул первый опытный образец самолета Superjet-100, который в мае 2008 года совершил свой первый полет. "Суперджет" - первый российский самолет,

полностью спроектированный на основе цифровых технологий. Для его производства на заводе в Комсомольске-на-Амуре была проведена комплексная программа технического перевооружения.

Отзывы учащихся

Классный час мне очень понравился, особенно история завода Гагарина. Я поздравляю его с 90-летием! Это завод на котором производятся такие самолеты как СУ-35, Суперджет 100. Желаю нашему заводу дальнейших успехов в производстве самолетов! **Заболотная Марина**

Этот завод - одно из гордых достояний нашего города. Он был основан 90 лет назад и с тех пор стал одним из ведущих предприятий в авиационной отрасли. Имя Гагарина он получил в честь знаменитого космонавта Юрия Гагарина, который является символом развития нашей страны в области космических исследований. Желаем нашему заводу дальнейших успехов в развитии авиационного дела в нашей стране! **Лаврущук Кирилл**

На классном часе мы собрались, чтобы отметить этот значимый юбилей 90-летие завода имени Гагарина. Мероприятие началось с презентации о истории завода и его вкладе в развитие авиационной промышленности. Мы узнали, что на протяжении многих лет завод выпускал самолеты, которые стали настоящими символами советской и российской авиации. **Мартыненко Мария**

На классном часе мы узнали о истории нашего завода, о профессиях, связанных с авиацией, и о том, какими навыками нужно обладать, чтобы работать на заводе имени Гагарина. В нашем классе есть ребята, чьи родители работают на этом заводе. Работа на заводе имени Гагарина - это не только труд, но и большая ответственность перед страной и народом. Этот классный час вдохновил нас на новые достижения и знания. Мы узнали, как важно развивать свои навыки и интересы, чтобы в будущем стать специалистами в своей области. Я очень рада, что такое мероприятие прошло именно в нашей школе. Это была отличная возможность узнать больше о нашей гордости - авиационном заводе имени Гагарина. Я уверена, что многие из нас теперь задумываются о возможности связать свою будущую карьеру с авиацией. Будьте горды своей страной и не забывайте стремиться к новым высотам, как это делают наши земляки на заводе имени Гагарина! **Мотырева Диана**

